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■ 次の長さのひき算をしましょう。

① 8cm 4mm － 4cm 1mm =

② 7cm 3mm － 4cm 5mm =

③ 6cm 6mm － 5cm 3mm =

④ 9cm 2mm － 1cm 8mm =

⑤ 2cm 2mm － 1cm 3mm =

⑥ 8cm － 5cm 5mm =

⑦ 9cm － 6cm 6mm =

⑧ 5cm － 4cm 3mm =

⑨ 6cm 3mm － 1cm 8mm =

⑩ 8cm 5mm － 1cm 6mm =

長さのひき算
年 組 名前

/1０



■ 次の長さのひき算をしましょう。

① 5cm 9mm －  5mm =

② 9cm 5mm － 2cm 7mm =

③ 4cm －  2mm =

④ 7cm － 3cm 3mm =

⑤ 8cm 2mm － 3cm 8mm =

⑥ 9cm 5mm － 1cm 8mm =

⑦ 7cm 6mm －  5mm =

⑧ 3cm 6mm － 1cm 7mm =

⑨ 4cm － 1cm 6mm =

⑩ 5cm 3mm － 4cm 8mm =

長さのひき算
年 組 名前

/1０



■ 10を つぎの 数だけ あつめた 数は いくつですか。

① 42 こ ⑦ 24 こ

② 80 こ ⑧ 50 こ

③ 75 こ ⑨ 99 こ

④ 86 こ ⑩ 56 こ

⑤ 64 こ ⑪ 31 こ

⑥ 70 こ ⑫ 18 こ

■ つぎの数は 10を 何こ あつめた 数ですか。

⑬ こ ⑲ こ

⑭ こ ⑳ こ

⑮ こ ㉑ こ

⑯ こ ㉒ こ

⑰ こ ㉓ こ

⑱ こ ㉔ こ

220

200

100

370

730

550

160

870

940

650

900

450

10がいくつ
年 組 名前

/24



■ 10を つぎの 数だけ あつめた 数は いくつですか。

① 60 こ ⑦ 58 こ

② 65 こ ⑧ 32 こ

③ 75 こ ⑨ 50 こ

④ 20 こ ⑩ 83 こ

⑤ 98 こ ⑪ 43 こ

⑥ 14 こ ⑫ 27 こ

■ つぎの数は 10を 何こ あつめた 数ですか。

⑬ こ ⑲ こ

⑭ こ ⑳ こ

⑮ こ ㉑ こ

⑯ こ ㉒ こ

⑰ こ ㉓ こ

⑱ こ ㉔ こ

160

760

800

520

860

900

330

410

660

940

400

260

10がいくつ
年 組 名前

/24



■ 次のかん字でかかれた数を数字でかきましょう。

① ⑩ ⑲

② ⑪ ⑳

③ ⑫ ㉑

④ ⑬ ㉒

⑤ ⑭ ㉓

⑥ ⑮ ㉔

⑦ ⑯ ㉕

⑧ ⑰ ㉖

⑨ ⑱ ㉗

六百三十四

四百十六

六百五十九

二百七十四

八百八十

六百七十九

三百八十

五百五十八

九百五 百八十九

二百二十五

七百十

八百四十

百四

三百六十

八百二十四

五百一

百二十五

二百五

九百七十一

四百四十二

七百五

五百八十三

四百九十一

三百十二

七百七十四

九百二十一

百をこえる数
ねん くみ

なまえ

/27



■ 次のかん字でかかれた数を数字でかきましょう。

① ⑩ ⑲

② ⑪ ⑳

③ ⑫ ㉑

④ ⑬ ㉒

⑤ ⑭ ㉓

⑥ ⑮ ㉔

⑦ ⑯ ㉕

⑧ ⑰ ㉖

⑨ ⑱ ㉗

四百四十

八百七十三

三百三十

七百四十九

四百三十五

六百八十一

九百四十五

七百十八

二百七十 九百七十七

八百五十一

百五

五百七

二百三十

六百五十七

九百一

六百三

二百六十三

五百四

四百八十

百七十二

七百九十五

百二十五

八百三十八

三百四十七

三百八十三

五百三十八

百をこえる数
ねん くみ

なまえ

/27



■ 次のかさのたし算をしましょう。

① 2L 6dL + 3L 2dL =

② 1L 9dL + 1L 3dL =

③  3dL + 5L 7dL =

④ 6L 5dL + 2L 6dL =

⑤ 3L 6dL +  4dL =

⑥ 2L 4dL + 2L 6dL =

⑦  7dL + 4L 9dL =

⑧ 1L 7dL + 3L 8dL =

⑨ 3L 2dL + 4L 5dL =

⑩  8dL + 2L 8dL =

かさのたし算
年 組 名前

/1０



■ 次のかさのたし算をしましょう。

① 1L 1dL + 2L 6dL =

② 2L 8dL + 3L 2dL =

③ 2L 4dL +  9dL =

④ 5L 3dL + 2L 7dL =

⑤ 1L 7dL + 6L 8dL =

⑥ 8L 5dL +  9dL =

⑦ 7L 9dL +  4dL =

⑧ 1L 4dL +  6dL =

⑨ 1L 6dL + 1L 2dL =

⑩ 5L 6dL + 3L 8dL =

かさのたし算
年 組 名前

/1０



■ つぎのひき算のひっ算をしましょう。

① 1 5 3 ② 1 7 7 ③ 1 1 2

－  1 3 －  9 4 －  3 4

④ 1 4 7 ⑤ 1 9 2 ⑥ 1 4 0

－  9 7 －  8 1 －  3 5

⑦ 1 4 1 ⑧ 1 8 8 ⑨ 1 0 4

－  6 7 －  4 3 －  4 8

⑩ 1 3 0 ⑪ 1 3 2 ⑫ 1 2 3

－  1 9 －  4 2 －  7 9

⑬ 1 1 3 ⑭ 1 7 0 ⑮ 1 3 6

－  2 1 －  6 1 －  5 9

⑯ 1 7 2 ⑰ 1 8 5 ⑱ 1 9 4

－  8 6 －  8 2 －  2 6

ひき算のひっ算
年 組 名前

/18



■ つぎのひき算のひっ算をしましょう。

① 1 6 1 ② 1 9 9 ③ 1 7 2

－  8 6 －  9 4 －  3 7

④ 1 9 2 ⑤ 1 1 0 ⑥ 1 1 2

－  6 8 －  5 9 －  6 3

⑦ 1 5 4 ⑧ 1 3 0 ⑨ 1 2 8

－  8 9 －  3 4 －  6 6

⑩ 1 0 1 ⑪ 1 2 0 ⑫ 1 4 6

－  8 3 －  1 3 －  7 1

⑬ 1 3 5 ⑭ 1 3 2 ⑮ 1 5 2

－  7 8 －  9 5 －  5 5

⑯ 1 5 5 ⑰ 1 1 7 ⑱ 1 6 0

－  4 1 －  1 2 －  2 5

ひき算のひっ算
年 組 名前

/18



■ ほしじるし(☆)のやり方にならって、まとめてたしましょう。

☆ 35 ＋ 8 ＋ 12 = 35 + ( 8 + 12 ) = 35 + 20 = 55

① 11 ＋ 3 ＋ 27 = = =

② 58 ＋ 4 ＋ 16 = = =

③ 41 ＋ 17 ＋ 3 = = =

④ 53 ＋ 4 ＋ 26 = = =

⑤ 27 ＋ 15 ＋ 5 = = =

⑥ 21 ＋ 5 ＋ 5 = = =

⑦ 68 ＋ 14 ＋ 6 = = =

⑧ 11 ＋ 8 ＋ 3 = = =

⑨ 45 ＋ 2 ＋ 8 = = =

⑩ 62 ＋ 3 ＋ 7 = = =

⑪ 41 ＋ 28 ＋ 2 = = =

⑫ 12 ＋ 5 ＋ 25 = = =

⑬ 35 ＋ 6 ＋ 4 = = =

⑭ 35 ＋ 1 ＋ 9 = = =

まとめて たす
年 組 名前

/1４



■ ほしじるし(☆)のやり方にならって、まとめてたしましょう。

☆ 64 ＋ 19 ＋ 1 = 64 + ( 19 + 1 ) = 64 + 20 = 84

① 66 ＋ 9 ＋ 1 = = =

② 44 ＋ 9 ＋ 11 = = =

③ 21 ＋ 2 ＋ 8 = = =

④ 53 ＋ 25 ＋ 5 = = =

⑤ 38 ＋ 3 ＋ 27 = = =

⑥ 54 ＋ 3 ＋ 7 = = =

⑦ 24 ＋ 3 ＋ 17 = = =

⑧ 18 ＋ 6 ＋ 14 = = =

⑨ 41 ＋ 22 ＋ 8 = = =

⑩ 37 ＋ 9 ＋ 21 = = =

⑪ 11 ＋ 16 ＋ 4 = = =

⑫ 13 ＋ 2 ＋ 28 = = =

⑬ 61 ＋ 5 ＋ 15 = = =

⑭ 43 ＋ 4 ＋ 6 = = =

まとめて たす
年 組 名前

/1４



■ 上 と 左 の 数 を かけた 答え を 書きましょう。

かけ
算

7 1 8 2 4 3 6 5 9

2 14

8

6

9

5

3

1

7

4

81ます計算
ねん くみ

名まえ
/80



■ 上 と 左 の 数 を かけた 答え を 書きましょう。

かけ
算

5 2 7 8 3 4 1 9 6

3 15

8

7

6

2

9

1

5

4

81ます計算
ねん くみ

名まえ
/80



■ 上 と 左 の 数 を かけた 答え を 書きましょう。

かけ
算

1 9 2 4 3 5 8 7 6

9 9

8

2

1

6

7

5

3

4

81ます計算
ねん くみ

名まえ
/80



■ 次のかけ算をしましょう。

(1) 8 × 3 ＝ (28) 4 × 9 ＝ (55) 7 × 6 ＝

(2) 3 × 6 ＝ (29) 3 × 2 ＝ (56) 8 × 6 ＝

(3) 3 × 5 ＝ (30) 8 × 9 ＝ (57) 4 × 3 ＝

(4) 5 × 2 ＝ (31) 3 × 7 ＝ (58) 1 × 2 ＝

(5) 2 × 4 ＝ (32) 2 × 9 ＝ (59) 8 × 7 ＝

(6) 3 × 4 ＝ (33) 9 × 9 ＝ (60) 7 × 8 ＝

(7) 1 × 8 ＝ (34) 7 × 9 ＝ (61) 8 × 8 ＝

(8) 9 × 5 ＝ (35) 4 × 4 ＝ (62) 9 × 7 ＝

(9) 8 × 2 ＝ (36) 6 × 6 ＝ (63) 7 × 1 ＝

(10) 4 × 6 ＝ (37) 6 × 8 ＝ (64) 6 × 7 ＝

(11) 5 × 4 ＝ (38) 5 × 8 ＝ (65) 3 × 1 ＝

(12) 5 × 1 ＝ (39) 1 × 7 ＝ (66) 4 × 1 ＝

(13) 5 × 7 ＝ (40) 1 × 5 ＝ (67) 5 × 6 ＝

(14) 6 × 2 ＝ (41) 1 × 6 ＝ (68) 2 × 3 ＝

(15) 3 × 3 ＝ (42) 8 × 5 ＝ (69) 9 × 1 ＝

(16) 2 × 5 ＝ (43) 6 × 9 ＝ (70) 7 × 3 ＝

(17) 8 × 1 ＝ (44) 7 × 4 ＝ (71) 3 × 9 ＝

(18) 2 × 7 ＝ (45) 2 × 2 ＝ (72) 2 × 1 ＝

(19) 6 × 1 ＝ (46) 7 × 2 ＝ (73) 4 × 8 ＝

(20) 8 × 4 ＝ (47) 3 × 8 ＝ (74) 7 × 5 ＝

(21) 1 × 3 ＝ (48) 1 × 9 ＝ (75) 1 × 1 ＝

(22) 9 × 2 ＝ (49) 9 × 6 ＝ (76) 9 × 4 ＝

(23) 4 × 7 ＝ (50) 7 × 7 ＝ (77) 6 × 4 ＝

(24) 6 × 5 ＝ (51) 9 × 3 ＝ (78) 2 × 6 ＝

(25) 9 × 8 ＝ (52) 4 × 2 ＝ (79) 5 × 3 ＝

(26) 5 × 5 ＝ (53) 5 × 9 ＝ (80) 4 × 5 ＝

(27) 1 × 4 ＝ (54) 2 × 8 ＝ (81) 6 × 3 ＝

かけ算
年 組 名前

/ 8１



■ 次のかけ算をしましょう。

(1) 2 × 3 ＝ (28) 4 × 4 ＝ (55) 5 × 6 ＝

(2) 6 × 3 ＝ (29) 6 × 6 ＝ (56) 4 × 5 ＝

(3) 9 × 9 ＝ (30) 2 × 9 ＝ (57) 5 × 8 ＝

(4) 1 × 8 ＝ (31) 4 × 3 ＝ (58) 7 × 4 ＝

(5) 5 × 9 ＝ (32) 3 × 2 ＝ (59) 8 × 2 ＝

(6) 6 × 5 ＝ (33) 8 × 7 ＝ (60) 2 × 5 ＝

(7) 3 × 9 ＝ (34) 2 × 4 ＝ (61) 1 × 6 ＝

(8) 5 × 7 ＝ (35) 7 × 1 ＝ (62) 6 × 8 ＝

(9) 6 × 9 ＝ (36) 9 × 8 ＝ (63) 8 × 6 ＝

(10) 4 × 1 ＝ (37) 9 × 3 ＝ (64) 4 × 7 ＝

(11) 2 × 1 ＝ (38) 6 × 4 ＝ (65) 4 × 8 ＝

(12) 5 × 2 ＝ (39) 9 × 1 ＝ (66) 1 × 3 ＝

(13) 1 × 2 ＝ (40) 7 × 5 ＝ (67) 5 × 4 ＝

(14) 3 × 8 ＝ (41) 8 × 4 ＝ (68) 6 × 1 ＝

(15) 3 × 5 ＝ (42) 4 × 6 ＝ (69) 8 × 1 ＝

(16) 7 × 6 ＝ (43) 7 × 9 ＝ (70) 9 × 2 ＝

(17) 9 × 5 ＝ (44) 7 × 3 ＝ (71) 8 × 9 ＝

(18) 9 × 4 ＝ (45) 7 × 7 ＝ (72) 2 × 2 ＝

(19) 7 × 2 ＝ (46) 3 × 6 ＝ (73) 3 × 3 ＝

(20) 5 × 3 ＝ (47) 8 × 5 ＝ (74) 4 × 2 ＝

(21) 6 × 7 ＝ (48) 1 × 7 ＝ (75) 2 × 6 ＝

(22) 8 × 3 ＝ (49) 3 × 4 ＝ (76) 8 × 8 ＝

(23) 6 × 2 ＝ (50) 1 × 5 ＝ (77) 9 × 6 ＝

(24) 1 × 1 ＝ (51) 2 × 7 ＝ (78) 1 × 4 ＝

(25) 1 × 9 ＝ (52) 9 × 7 ＝ (79) 3 × 1 ＝

(26) 5 × 5 ＝ (53) 3 × 7 ＝ (80) 4 × 9 ＝

(27) 5 × 1 ＝ (54) 7 × 8 ＝ (81) 2 × 8 ＝

かけ算
年 組 名前

/ 8１



■ かけ算をつかって、丸(○)の数をかぞえましょう。

① ④
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

(式) (式)

こ こ

② ⑤
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

(式) (式)

こ こ

③ ⑥
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

(式) (式)

こ こ

かけ算をつかって
年 組 名前

/ ６



■ かけ算をつかって、丸(○)の数をかぞえましょう。

① ④
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○ ○

(式) (式)

こ こ

② ⑤
○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○

(式) (式)

こ こ

③ ⑥
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

(式) (式)

こ こ

かけ算をつかって
年 組 名前

/ ６



■ 答えが同じになる かけ算のカード を、 10組 えらんで、 記号で こたえましょう。

ア. 3 × 2 イ. 2 × 8 ウ. 7 × 2 エ. 8 × 1 オ. 9 × 2

カ. 4 × 3 キ. 7 × 5 ク. 9 × 3 ケ. 5 × 4 コ. 5 × 6

サ. 6 × 5 シ. 6 × 6 ス. 8 × 5 セ. 2 × 2 ソ. 6 × 2

タ. 3 × 3 チ 6 × 3 ツ. 3 × 9 テ. 3 × 8 ト. 9 × 4

ナ. 6 × 1 ニ. 5 × 8 ヌ. 9 × 1 ネ. 6 × 4 ノ. 2 × 4

～ 答えが同じになるカードの組み合わせ～

と と

と と

と と

と と

と と

答えが同じになるかけ算
年 組 名前

/ 10



■ 答えが同じになる かけ算のカード を、 10組 えらんで、 記号で こたえましょう。

ア. 3 × 3 イ. 7 × 2 ウ. 4 × 3 エ. 5 × 6 オ. 4 × 6

カ. 2 × 2 キ. 6 × 2 ク. 8 × 6 ケ. 2 × 3 コ. 2 × 8

サ. 3 × 8 シ. 6 × 8 ス. 9 × 4 セ. 4 × 4 ソ. 8 × 1

タ. 7 × 8 チ 9 × 2 ツ. 1 × 6 テ. 5 × 7 ト. 2 × 4

ナ. 8 × 7 ニ. 3 × 9 ヌ. 4 × 1 ネ. 1 × 9 ノ. 9 × 3

～ 答えが同じになるカードの組み合わせ～

と と

と と

と と

と と

と と

答えが同じになるかけ算
年 組 名前

/ 10



■ 答えが同じになる かけ算のカード を、 10組 えらんで、 記号で こたえましょう。

ア. 6 × 7 イ. 9 × 6 ウ. 8 × 1 エ. 3 × 3 オ. 5 × 9

カ. 2 × 3 キ. 4 × 1 ク. 2 × 2 ケ. 8 × 6 コ. 9 × 1

サ. 4 × 8 シ. 4 × 6 ス. 9 × 5 セ. 9 × 4 ソ. 4 × 4

タ. 2 × 4 チ 6 × 6 ツ. 7 × 6 テ. 5 × 8 ト. 1 × 6

ナ. 2 × 9 ニ. 4 × 3 ヌ. 3 × 6 ネ. 6 × 2 ノ. 8 × 4

～ 答えが同じになるカードの組み合わせ～

と と

と と

と と

と と

と と

答えが同じになるかけ算
年 組 名前

/ 10



■ かけ算の式をたてて こたえましょう。

① 　りんごが 5こ 入ったはこが 8こ あります。

りんごはぜんぶで何こありますか。

② 　あめを 3こ ずつ 4人に くばります。

あめはぜんぶで何こいりますか。

③ 　ドッジボールのチームを3チームつくりました。

1チームが 7 人のとき、みんなで何人いますか。

④ 　2人のグループを 2くみ つくりました。

みんなで何人いますか。

⑤ 　車のおもちゃを走らせるのに、でんちを 4こ つかいます。

9だい の車のおもちゃを走らせるには、でんちは何こいりますか。

⑥ 　ガムを 6こ 買います。

ガムが 1こ 8円 のとき、ぜんぶで何円になりますか。

⑦ 　1はこ に 9こ のチーズが入ったはこが 7こ あります。

チーズはぜんぶで何こありますか。

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

かけ算をつかって
年 組 名前

/ 7



■ かけ算の式をたてて こたえましょう。

① 　わゴムを 9本ずつ 9人 にくばります。

みんなにくばるには、わゴムは何本いりますか。

② 　2人のグループを 7くみ つくりました。

みんなで何人いますか。

③ 　1人分のパンケーキをつくるのに、たまごを 4こ つかいます。

6人分 のパンケーキをつくるには、たまごは何こいりますか。

④ 　みかんが 3こ 入ったはこが 5こ あります。

みかんはぜんぶで何こありますか。

⑤ 　ドッジボールのチームを2チームつくりました。

1チームが 8 人のとき、みんなで何人いますか。

⑥ 　長いす が4つ あります。

1つ の 長いす に 7人 ずつすわるとき、 みんなで何人すわれますか。

⑦ 　テープを 3本 つなぎます。

テープ 1本 の長さが 6cm のとき、ぜんぶで何cmになりますか。

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

かけ算をつかって
年 組 名前

/ 7



■ かけ算の式をたてて こたえましょう。

① 　ガムを 4こ ずつ 9人に くばります。

ガムはぜんぶで何こいりますか。

② 　ドッジボールのチームを6チームつくりました。

1チームが 9 人のとき、みんなで何人いますか。

③ 　あつさ 2mm の本を たてにつみます。

4さつ つむと、高さはぜんぶで何mmになりますか。

④ 　りんごが 5こ 入ったはこが 2こ あります。

りんごはぜんぶで何こありますか。

⑤ 　おはじきを 8こずつ 7人 にくばります。

みんなにくばるには、おはじきは何こいりますか。

⑥ 　車のおもちゃを走らせるのに、でんちを 3こ つかいます。

8だい の車のおもちゃを走らせるには、でんちは何こいりますか。

⑦ 　あめを 3こ 買います。

あめが 1こ 6円 のとき、ぜんぶで何円になりますか。

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

かけ算をつかって
年 組 名前

/ 7



■ かけ算の式をたてて こたえましょう。

① 　車のおもちゃを走らせるのに、でんちを 4こ つかいます。

6だい の車のおもちゃを走らせるには、でんちは何こいりますか。

② 　みかんが 5こ 入ったはこが 9こ あります。

みかんはぜんぶで何こありますか。

③ 　あめを 3こ ずつ 2人に くばります。

あめはぜんぶで何こいりますか。

④ 　ドッジボールのチームを8チームつくりました。

1チームが 9 人のとき、みんなで何人いますか。

⑤ 　長いす が3つ あります。

1つ の 長いす に 6人 ずつすわるとき、 みんなで何人すわれますか。

⑥ 　1人分のパンケーキをつくるのに、たまごを 2こ つかいます。

7人分 のパンケーキをつくるには、たまごは何こいりますか。

⑦ 　1はこ に 8こ のチーズが入ったはこが 4こ あります。

チーズはぜんぶで何こありますか。

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

かけ算をつかって
年 組 名前

/ 7



 

■ 三角形 や 四角形 をすべてみつけましょう。 

   

   

   

   

 

三角形  四角形  
            

三角形 と 四角形 
年     組 名前 

/ ２ 

○あ  
○い  ○う  

○え  ○お  ○か  

○き  ○く  ○け  

○こ  
○さ  ○し  



■ 次の長さのひき算をしましょう。

① 8cm 4mm － 4cm 1mm =

② 7cm 3mm － 4cm 5mm =

③ 6cm 6mm － 5cm 3mm =

④ 9cm 2mm － 1cm 8mm =

⑤ 2cm 2mm － 1cm 3mm =

⑥ 8cm － 5cm 5mm =

⑦ 9cm － 6cm 6mm =

⑧ 5cm － 4cm 3mm =

⑨ 6cm 3mm － 1cm 8mm =

⑩ 8cm 5mm － 1cm 6mm =

4cm 3mm

4cm 5mm

6cm 9mm

2cm 8mm

1cm 3mm

7cm 4mm

 9mm

2cm 5mm

2cm 4mm

 7mm

長さのひき算
年 組 名前

/1０



■ 次の長さのひき算をしましょう。

① 5cm 9mm －  5mm =

② 9cm 5mm － 2cm 7mm =

③ 4cm －  2mm =

④ 7cm － 3cm 3mm =

⑤ 8cm 2mm － 3cm 8mm =

⑥ 9cm 5mm － 1cm 8mm =

⑦ 7cm 6mm －  5mm =

⑧ 3cm 6mm － 1cm 7mm =

⑨ 4cm － 1cm 6mm =

⑩ 5cm 3mm － 4cm 8mm =

5cm 4mm

2cm 4mm

 5mm

6cm 8mm

3cm 8mm

3cm 7mm

4cm 4mm

7cm 7mm

7cm 1mm

1cm 9mm

長さのひき算
年 組 名前

/1０



■ 10を つぎの 数だけ あつめた 数は いくつですか。

① 42 こ ⑦ 24 こ

② 80 こ ⑧ 50 こ

③ 75 こ ⑨ 99 こ

④ 86 こ ⑩ 56 こ

⑤ 64 こ ⑪ 31 こ

⑥ 70 こ ⑫ 18 こ

■ つぎの数は 10を 何こ あつめた 数ですか。

⑬ こ ⑲ こ

⑭ こ ⑳ こ

⑮ こ ㉑ こ

⑯ こ ㉒ こ

⑰ こ ㉓ こ

⑱ こ ㉔ こ

420 240

800 500

750 990

860 560

640 310

700 180

100 10 940 94

370 37 650 65

90

45

22

20

160 16 220

870 87 200

730 73 900

550 55 450

10がいくつ
年 組 名前

/24



■ 10を つぎの 数だけ あつめた 数は いくつですか。

① 60 こ ⑦ 58 こ

② 65 こ ⑧ 32 こ

③ 75 こ ⑨ 50 こ

④ 20 こ ⑩ 83 こ

⑤ 98 こ ⑪ 43 こ

⑥ 14 こ ⑫ 27 こ

■ つぎの数は 10を 何こ あつめた 数ですか。

⑬ こ ⑲ こ

⑭ こ ⑳ こ

⑮ こ ㉑ こ

⑯ こ ㉒ こ

⑰ こ ㉓ こ

⑱ こ ㉔ こ

600 580

650 320

750 500

200 830

980 430

140 270

800 80 660 66

520 52 940 94

40

26

16

76

330 33 160

410 41 760

860 86 400

900 90 260

10がいくつ
年 組 名前

/24



■ 次のかん字でかかれた数を数字でかきましょう。

① ⑩ ⑲

② ⑪ ⑳

③ ⑫ ㉑

④ ⑬ ㉒

⑤ ⑭ ㉓

⑥ ⑮ ㉔

⑦ ⑯ ㉕

⑧ ⑰ ㉖

⑨ ⑱ ㉗

558 360 274

380 824 659

五百五十八 三百六十 二百七十四

679 501 416

三百八十 八百二十四 六百五十九

880 125 634

六百七十九 五百一 四百十六

921 205 104

八百八十 百二十五 六百三十四

774 971 840

九百二十一 二百五 百四

312 442 710

七百七十四 九百七十一 八百四十

491 705 225

三百十二 四百四十二 七百十

583 905 189

四百九十一 七百五 二百二十五

五百八十三 九百五 百八十九

百をこえる数
ねん くみ

なまえ

/27



■ 次のかん字でかかれた数を数字でかきましょう。

① ⑩ ⑲

② ⑪ ⑳

③ ⑫ ㉑

④ ⑬ ㉒

⑤ ⑭ ㉓

⑥ ⑮ ㉔

⑦ ⑯ ㉕

⑧ ⑰ ㉖

⑨ ⑱ ㉗

718 657 749

945 901 330

七百十八 六百五十七 七百四十九

681 603 873

九百四十五 九百一 三百三十

435 263 440

六百八十一 六百三 八百七十三

538 504 230

四百三十五 二百六十三 四百四十

383 480 507

五百三十八 五百四 二百三十

347 172 105

三百八十三 四百八十 五百七

838 795 851

三百四十七 百七十二 百五

125 270 977

八百三十八 七百九十五 八百五十一

百二十五 二百七十 九百七十七

百をこえる数
ねん くみ

なまえ

/27



■ 次のかさのたし算をしましょう。

① 2L 6dL + 3L 2dL =

② 1L 9dL + 1L 3dL =

③  3dL + 5L 7dL =

④ 6L 5dL + 2L 6dL =

⑤ 3L 6dL +  4dL =

⑥ 2L 4dL + 2L 6dL =

⑦  7dL + 4L 9dL =

⑧ 1L 7dL + 3L 8dL =

⑨ 3L 2dL + 4L 5dL =

⑩  8dL + 2L 8dL =

5L 8dL

7L 7dL

3L 6dL

3L 2dL

6L 

9L 1dL

4L 

5L 

5L 6dL

5L 5dL

かさのたし算
年 組 名前

/1０



■ 次のかさのたし算をしましょう。

① 1L 1dL + 2L 6dL =

② 2L 8dL + 3L 2dL =

③ 2L 4dL +  9dL =

④ 5L 3dL + 2L 7dL =

⑤ 1L 7dL + 6L 8dL =

⑥ 8L 5dL +  9dL =

⑦ 7L 9dL +  4dL =

⑧ 1L 4dL +  6dL =

⑨ 1L 6dL + 1L 2dL =

⑩ 5L 6dL + 3L 8dL =

3L 7dL

2L 8dL

9L 4dL

6L 

3L 3dL

8L 

8L 5dL

9L 4dL

8L 3dL

2L 

かさのたし算
年 組 名前

/1０



■ つぎのひき算のひっ算をしましょう。

① 1 5 3 ② 1 7 7 ③ 1 1 2

－  1 3 －  9 4 －  3 4

 1 4 0  8 3  7 8

④ 1 4 7 ⑤ 1 9 2 ⑥ 1 4 0

－  9 7 －  8 1 －  3 5

 5 0  1 1 1  1 0 5

⑦ 1 4 1 ⑧ 1 8 8 ⑨ 1 0 4

－  6 7 －  4 3 －  4 8

 7 4  1 4 5  5 6

⑩ 1 3 0 ⑪ 1 3 2 ⑫ 1 2 3

－  1 9 －  4 2 －  7 9

 1 1 1  9 0  4 4

⑬ 1 1 3 ⑭ 1 7 0 ⑮ 1 3 6

－  2 1 －  6 1 －  5 9

 9 2  1 0 9  7 7

⑯ 1 7 2 ⑰ 1 8 5 ⑱ 1 9 4

－  8 6 －  8 2 －  2 6

 8 6  1 0 3  1 6 8

ひき算のひっ算
年 組 名前

/18



■ つぎのひき算のひっ算をしましょう。

① 1 6 1 ② 1 9 9 ③ 1 7 2

－  8 6 －  9 4 －  3 7

 7 5  1 0 5  1 3 5

④ 1 9 2 ⑤ 1 1 0 ⑥ 1 1 2

－  6 8 －  5 9 －  6 3

 1 2 4  5 1  4 9

⑦ 1 5 4 ⑧ 1 3 0 ⑨ 1 2 8

－  8 9 －  3 4 －  6 6

 6 5  9 6  6 2

⑩ 1 0 1 ⑪ 1 2 0 ⑫ 1 4 6

－  8 3 －  1 3 －  7 1

 1 8  1 0 7  7 5

⑬ 1 3 5 ⑭ 1 3 2 ⑮ 1 5 2

－  7 8 －  9 5 －  5 5

 5 7  3 7  9 7

⑯ 1 5 5 ⑰ 1 1 7 ⑱ 1 6 0

－  4 1 －  1 2 －  2 5

 1 1 4  1 0 5  1 3 5

ひき算のひっ算
年 組 名前

/18



■ ほしじるし(☆)のやり方にならって、まとめてたしましょう。

☆ 35 ＋ 8 ＋ 12 = 35 + ( 8 + 12 ) = 35 + 20 = 55

① 11 ＋ 3 ＋ 27 = 11 + ( 3 + 27 ) = 11 + 30 = 41

② 58 ＋ 4 ＋ 16 = 58 + ( 4 + 16 ) = 58 + 20 = 78

③ 41 ＋ 17 ＋ 3 = 41 + ( 17 + 3 ) = 41 + 20 = 61

④ 53 ＋ 4 ＋ 26 = 53 + ( 4 + 26 ) = 53 + 30 = 83

⑤ 27 ＋ 15 ＋ 5 = 27 + ( 15 + 5 ) = 27 + 20 = 47

⑥ 21 ＋ 5 ＋ 5 = 21 + ( 5 + 5 ) = 21 + 10 = 31

⑦ 68 ＋ 14 ＋ 6 = 68 + ( 14 + 6 ) = 68 + 20 = 88

⑧ 11 ＋ 8 ＋ 3 = 11 + ( 8 + 3 ) = 11 + 11 = 22

⑨ 45 ＋ 2 ＋ 8 = 45 + ( 2 + 8 ) = 45 + 10 = 55

⑩ 62 ＋ 3 ＋ 7 = 62 + ( 3 + 7 ) = 62 + 10 = 72

⑪ 41 ＋ 28 ＋ 2 = 41 + ( 28 + 2 ) = 41 + 30 = 71

⑫ 12 ＋ 5 ＋ 25 = 12 + ( 5 + 25 ) = 12 + 30 = 42

⑬ 35 ＋ 6 ＋ 4 = 35 + ( 6 + 4 ) = 35 + 10 = 45

⑭ 35 ＋ 1 ＋ 9 = 35 + ( 1 + 9 ) = 35 + 10 = 45

まとめて たす
年 組 名前

/1４



■ ほしじるし(☆)のやり方にならって、まとめてたしましょう。

☆ 64 ＋ 19 ＋ 1 = 64 + ( 19 + 1 ) = 64 + 20 = 84

① 66 ＋ 9 ＋ 1 = 66 + ( 9 + 1 ) = 66 + 10 = 76

② 44 ＋ 9 ＋ 11 = 44 + ( 9 + 11 ) = 44 + 20 = 64

③ 21 ＋ 2 ＋ 8 = 21 + ( 2 + 8 ) = 21 + 10 = 31

④ 53 ＋ 25 ＋ 5 = 53 + ( 25 + 5 ) = 53 + 30 = 83

⑤ 38 ＋ 3 ＋ 27 = 38 + ( 3 + 27 ) = 38 + 30 = 68

⑥ 54 ＋ 3 ＋ 7 = 54 + ( 3 + 7 ) = 54 + 10 = 64

⑦ 24 ＋ 3 ＋ 17 = 24 + ( 3 + 17 ) = 24 + 20 = 44

⑧ 18 ＋ 6 ＋ 14 = 18 + ( 6 + 14 ) = 18 + 20 = 38

⑨ 41 ＋ 22 ＋ 8 = 41 + ( 22 + 8 ) = 41 + 30 = 71

⑩ 37 ＋ 9 ＋ 21 = 37 + ( 9 + 21 ) = 37 + 30 = 67

⑪ 11 ＋ 16 ＋ 4 = 11 + ( 16 + 4 ) = 11 + 20 = 31

⑫ 13 ＋ 2 ＋ 28 = 13 + ( 2 + 28 ) = 13 + 30 = 43

⑬ 61 ＋ 5 ＋ 15 = 61 + ( 5 + 15 ) = 61 + 20 = 81

⑭ 43 ＋ 4 ＋ 6 = 43 + ( 4 + 6 ) = 43 + 10 = 53

まとめて たす
年 組 名前

/1４



■ 上 と 左 の 数 を かけた 答え を 書きましょう。

かけ
算

7 1 8 2 4 3 6 5 9

2 14 2 16 4 8 6 12 10 18

8 56 8 64 16 32 24 48 40 72

6 42 6 48 12 24 18 36 30 54

9 63 9 72 18 36 27 54 45 81

5 35 5 40 10 20 15 30 25 45

3 21 3 24 6 12 9 18 15 27

1 7 1 8 2 4 3 6 5 9

7 49 7 56 14 28 21 42 35 63

4 28 4 32 8 16 12 24 20 36

81ます計算
ねん くみ

名まえ
/80



■ 上 と 左 の 数 を かけた 答え を 書きましょう。

かけ
算

5 2 7 8 3 4 1 9 6

3 15 6 21 24 9 12 3 27 18

8 40 16 56 64 24 32 8 72 48

7 35 14 49 56 21 28 7 63 42

6 30 12 42 48 18 24 6 54 36

2 10 4 14 16 6 8 2 18 12

9 45 18 63 72 27 36 9 81 54

1 5 2 7 8 3 4 1 9 6

5 25 10 35 40 15 20 5 45 30

4 20 8 28 32 12 16 4 36 24

81ます計算
ねん くみ

名まえ
/80



■ 上 と 左 の 数 を かけた 答え を 書きましょう。

かけ
算

1 9 2 4 3 5 8 7 6

9 9 81 18 36 27 45 72 63 54

8 8 72 16 32 24 40 64 56 48

2 2 18 4 8 6 10 16 14 12

1 1 9 2 4 3 5 8 7 6

6 6 54 12 24 18 30 48 42 36

7 7 63 14 28 21 35 56 49 42

5 5 45 10 20 15 25 40 35 30

3 3 27 6 12 9 15 24 21 18

4 4 36 8 16 12 20 32 28 24

81ます計算
ねん くみ

名まえ
/80



■ 次のかけ算をしましょう。

(1) 8 × 3 ＝ 24 (28) 4 × 9 ＝ 36 (55) 7 × 6 ＝ 42

(2) 3 × 6 ＝ 18 (29) 3 × 2 ＝ 6 (56) 8 × 6 ＝ 48

(3) 3 × 5 ＝ 15 (30) 8 × 9 ＝ 72 (57) 4 × 3 ＝ 12

(4) 5 × 2 ＝ 10 (31) 3 × 7 ＝ 21 (58) 1 × 2 ＝ 2

(5) 2 × 4 ＝ 8 (32) 2 × 9 ＝ 18 (59) 8 × 7 ＝ 56

(6) 3 × 4 ＝ 12 (33) 9 × 9 ＝ 81 (60) 7 × 8 ＝ 56

(7) 1 × 8 ＝ 8 (34) 7 × 9 ＝ 63 (61) 8 × 8 ＝ 64

(8) 9 × 5 ＝ 45 (35) 4 × 4 ＝ 16 (62) 9 × 7 ＝ 63

(9) 8 × 2 ＝ 16 (36) 6 × 6 ＝ 36 (63) 7 × 1 ＝ 7

(10) 4 × 6 ＝ 24 (37) 6 × 8 ＝ 48 (64) 6 × 7 ＝ 42

(11) 5 × 4 ＝ 20 (38) 5 × 8 ＝ 40 (65) 3 × 1 ＝ 3

(12) 5 × 1 ＝ 5 (39) 1 × 7 ＝ 7 (66) 4 × 1 ＝ 4

(13) 5 × 7 ＝ 35 (40) 1 × 5 ＝ 5 (67) 5 × 6 ＝ 30

(14) 6 × 2 ＝ 12 (41) 1 × 6 ＝ 6 (68) 2 × 3 ＝ 6

(15) 3 × 3 ＝ 9 (42) 8 × 5 ＝ 40 (69) 9 × 1 ＝ 9

(16) 2 × 5 ＝ 10 (43) 6 × 9 ＝ 54 (70) 7 × 3 ＝ 21

(17) 8 × 1 ＝ 8 (44) 7 × 4 ＝ 28 (71) 3 × 9 ＝ 27

(18) 2 × 7 ＝ 14 (45) 2 × 2 ＝ 4 (72) 2 × 1 ＝ 2

(19) 6 × 1 ＝ 6 (46) 7 × 2 ＝ 14 (73) 4 × 8 ＝ 32

(20) 8 × 4 ＝ 32 (47) 3 × 8 ＝ 24 (74) 7 × 5 ＝ 35

(21) 1 × 3 ＝ 3 (48) 1 × 9 ＝ 9 (75) 1 × 1 ＝ 1

(22) 9 × 2 ＝ 18 (49) 9 × 6 ＝ 54 (76) 9 × 4 ＝ 36

(23) 4 × 7 ＝ 28 (50) 7 × 7 ＝ 49 (77) 6 × 4 ＝ 24

(24) 6 × 5 ＝ 30 (51) 9 × 3 ＝ 27 (78) 2 × 6 ＝ 12

(25) 9 × 8 ＝ 72 (52) 4 × 2 ＝ 8 (79) 5 × 3 ＝ 15

(26) 5 × 5 ＝ 25 (53) 5 × 9 ＝ 45 (80) 4 × 5 ＝ 20

(27) 1 × 4 ＝ 4 (54) 2 × 8 ＝ 16 (81) 6 × 3 ＝ 18

かけ算
年 組 名前

/ 8１



■ 次のかけ算をしましょう。

(1) 2 × 3 ＝ 6 (28) 4 × 4 ＝ 16 (55) 5 × 6 ＝ 30

(2) 6 × 3 ＝ 18 (29) 6 × 6 ＝ 36 (56) 4 × 5 ＝ 20

(3) 9 × 9 ＝ 81 (30) 2 × 9 ＝ 18 (57) 5 × 8 ＝ 40

(4) 1 × 8 ＝ 8 (31) 4 × 3 ＝ 12 (58) 7 × 4 ＝ 28

(5) 5 × 9 ＝ 45 (32) 3 × 2 ＝ 6 (59) 8 × 2 ＝ 16

(6) 6 × 5 ＝ 30 (33) 8 × 7 ＝ 56 (60) 2 × 5 ＝ 10

(7) 3 × 9 ＝ 27 (34) 2 × 4 ＝ 8 (61) 1 × 6 ＝ 6

(8) 5 × 7 ＝ 35 (35) 7 × 1 ＝ 7 (62) 6 × 8 ＝ 48

(9) 6 × 9 ＝ 54 (36) 9 × 8 ＝ 72 (63) 8 × 6 ＝ 48

(10) 4 × 1 ＝ 4 (37) 9 × 3 ＝ 27 (64) 4 × 7 ＝ 28

(11) 2 × 1 ＝ 2 (38) 6 × 4 ＝ 24 (65) 4 × 8 ＝ 32

(12) 5 × 2 ＝ 10 (39) 9 × 1 ＝ 9 (66) 1 × 3 ＝ 3

(13) 1 × 2 ＝ 2 (40) 7 × 5 ＝ 35 (67) 5 × 4 ＝ 20

(14) 3 × 8 ＝ 24 (41) 8 × 4 ＝ 32 (68) 6 × 1 ＝ 6

(15) 3 × 5 ＝ 15 (42) 4 × 6 ＝ 24 (69) 8 × 1 ＝ 8

(16) 7 × 6 ＝ 42 (43) 7 × 9 ＝ 63 (70) 9 × 2 ＝ 18

(17) 9 × 5 ＝ 45 (44) 7 × 3 ＝ 21 (71) 8 × 9 ＝ 72

(18) 9 × 4 ＝ 36 (45) 7 × 7 ＝ 49 (72) 2 × 2 ＝ 4

(19) 7 × 2 ＝ 14 (46) 3 × 6 ＝ 18 (73) 3 × 3 ＝ 9

(20) 5 × 3 ＝ 15 (47) 8 × 5 ＝ 40 (74) 4 × 2 ＝ 8

(21) 6 × 7 ＝ 42 (48) 1 × 7 ＝ 7 (75) 2 × 6 ＝ 12

(22) 8 × 3 ＝ 24 (49) 3 × 4 ＝ 12 (76) 8 × 8 ＝ 64

(23) 6 × 2 ＝ 12 (50) 1 × 5 ＝ 5 (77) 9 × 6 ＝ 54

(24) 1 × 1 ＝ 1 (51) 2 × 7 ＝ 14 (78) 1 × 4 ＝ 4

(25) 1 × 9 ＝ 9 (52) 9 × 7 ＝ 63 (79) 3 × 1 ＝ 3

(26) 5 × 5 ＝ 25 (53) 3 × 7 ＝ 21 (80) 4 × 9 ＝ 36

(27) 5 × 1 ＝ 5 (54) 7 × 8 ＝ 56 (81) 2 × 8 ＝ 16

かけ算
年 組 名前
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■ かけ算をつかって、丸(○)の数をかぞえましょう。

① ④
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

(式) (式)

こ こ

② ⑤
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

(式) (式)

こ こ

③ ⑥
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

(式) (式)

こ こ
5 × 5 = 25 25 8 × 9 = 72 72

4 × 2 = 8 8 6 × 8 = 48 48

3 × 4 = 12 12 9 × 7 = 63 63

かけ算をつかって
年 組 名前

/ ６



■ かけ算をつかって、丸(○)の数をかぞえましょう。

① ④
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○ ○

(式) (式)

こ こ

② ⑤
○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○

(式) (式)

こ こ

③ ⑥
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

(式) (式)

こ こ
2 × 9 = 18 18 7 × 7 = 49 49

3 × 3 = 9 9 4 × 5 = 20 20

9 × 2 = 18 18 8 × 4 = 32 32

かけ算をつかって
年 組 名前

/ ６



■ 答えが同じになる かけ算のカード を、 10組 えらんで、 記号で こたえましょう。

ア. 3 × 2 イ. 2 × 8 ウ. 7 × 2 エ. 8 × 1 オ. 9 × 2

カ. 4 × 3 キ. 7 × 5 ク. 9 × 3 ケ. 5 × 4 コ. 5 × 6

サ. 6 × 5 シ. 6 × 6 ス. 8 × 5 セ. 2 × 2 ソ. 6 × 2

タ. 3 × 3 チ 6 × 3 ツ. 3 × 9 テ. 3 × 8 ト. 9 × 4

ナ. 6 × 1 ニ. 5 × 8 ヌ. 9 × 1 ネ. 6 × 4 ノ. 2 × 4

～ 答えが同じになるカードの組み合わせ～

と と

と と

と と

と と

と とテ ネ

エ ノ

カ ソ

コ サ

ス ニ

ク ツ

シ ト

タ ヌ

ア ナ

オ チ

答えが同じになるかけ算
年 組 名前
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■ 答えが同じになる かけ算のカード を、 10組 えらんで、 記号で こたえましょう。

ア. 3 × 3 イ. 7 × 2 ウ. 4 × 3 エ. 5 × 6 オ. 4 × 6

カ. 2 × 2 キ. 6 × 2 ク. 8 × 6 ケ. 2 × 3 コ. 2 × 8

サ. 3 × 8 シ. 6 × 8 ス. 9 × 4 セ. 4 × 4 ソ. 8 × 1

タ. 7 × 8 チ 9 × 2 ツ. 1 × 6 テ. 5 × 7 ト. 2 × 4

ナ. 8 × 7 ニ. 3 × 9 ヌ. 4 × 1 ネ. 1 × 9 ノ. 9 × 3

～ 答えが同じになるカードの組み合わせ～

と と

と と

と と

と と

と とニ ノ

ウ キ

カ ヌ

ケ ツ

ソ ト

ク シ

コ セ

タ ナ

ア ネ

オ サ

答えが同じになるかけ算
年 組 名前

/ 10



■ 答えが同じになる かけ算のカード を、 10組 えらんで、 記号で こたえましょう。

ア. 6 × 7 イ. 9 × 6 ウ. 8 × 1 エ. 3 × 3 オ. 5 × 9

カ. 2 × 3 キ. 4 × 1 ク. 2 × 2 ケ. 8 × 6 コ. 9 × 1

サ. 4 × 8 シ. 4 × 6 ス. 9 × 5 セ. 9 × 4 ソ. 4 × 4

タ. 2 × 4 チ 6 × 6 ツ. 7 × 6 テ. 5 × 8 ト. 1 × 6

ナ. 2 × 9 ニ. 4 × 3 ヌ. 3 × 6 ネ. 6 × 2 ノ. 8 × 4

～ 答えが同じになるカードの組み合わせ～

と と

と と

と と

と と

と とニ ネ

ウ タ

オ ス

キ ク

セ チ

カ ト

サ ノ

ナ ヌ

ア ツ

エ コ

答えが同じになるかけ算
年 組 名前
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■ かけ算の式をたてて こたえましょう。

① 　りんごが 5こ 入ったはこが 8こ あります。

りんごはぜんぶで何こありますか。

② 　あめを 3こ ずつ 4人に くばります。

あめはぜんぶで何こいりますか。

③ 　ドッジボールのチームを3チームつくりました。

1チームが 7 人のとき、みんなで何人いますか。

④ 　2人のグループを 2くみ つくりました。

みんなで何人いますか。

⑤ 　車のおもちゃを走らせるのに、でんちを 4こ つかいます。

9だい の車のおもちゃを走らせるには、でんちは何こいりますか。

⑥ 　ガムを 6こ 買います。

ガムが 1こ 8円 のとき、ぜんぶで何円になりますか。

⑦ 　1はこ に 9こ のチーズが入ったはこが 7こ あります。

チーズはぜんぶで何こありますか。

(式)

8 × 6 = 48
48円

(式)

9 × 7 = 63
63こ

(式)

2 × 2 = 4
4人

(式)

4 × 9 = 36
36こ

(式)

3 × 4 = 12
12こ

(式)

7 × 3 = 21
21人

(式)

5 × 8 = 40
40こ

かけ算をつかって
年 組 名前
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■ かけ算の式をたてて こたえましょう。

① 　わゴムを 9本ずつ 9人 にくばります。

みんなにくばるには、わゴムは何本いりますか。

② 　2人のグループを 7くみ つくりました。

みんなで何人いますか。

③ 　1人分のパンケーキをつくるのに、たまごを 4こ つかいます。

6人分 のパンケーキをつくるには、たまごは何こいりますか。

④ 　みかんが 3こ 入ったはこが 5こ あります。

みかんはぜんぶで何こありますか。

⑤ 　ドッジボールのチームを2チームつくりました。

1チームが 8 人のとき、みんなで何人いますか。

⑥ 　長いす が4つ あります。

1つ の 長いす に 7人 ずつすわるとき、 みんなで何人すわれますか。

⑦ 　テープを 3本 つなぎます。

テープ 1本 の長さが 6cm のとき、ぜんぶで何cmになりますか。

(式)

7 × 4 = 28
28人

(式)

6 × 3 = 18
18cm

(式)

3 × 5 = 15
15こ

(式)

8 × 2 = 16
16人

(式)

2 × 7 = 14
14人

(式)

4 × 6 = 24
24こ

(式)

9 × 9 = 81
81本

かけ算をつかって
年 組 名前
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■ かけ算の式をたてて こたえましょう。

① 　ガムを 4こ ずつ 9人に くばります。

ガムはぜんぶで何こいりますか。

② 　ドッジボールのチームを6チームつくりました。

1チームが 9 人のとき、みんなで何人いますか。

③ 　あつさ 2mm の本を たてにつみます。

4さつ つむと、高さはぜんぶで何mmになりますか。

④ 　りんごが 5こ 入ったはこが 2こ あります。

りんごはぜんぶで何こありますか。

⑤ 　おはじきを 8こずつ 7人 にくばります。

みんなにくばるには、おはじきは何こいりますか。

⑥ 　車のおもちゃを走らせるのに、でんちを 3こ つかいます。

8だい の車のおもちゃを走らせるには、でんちは何こいりますか。

⑦ 　あめを 3こ 買います。

あめが 1こ 6円 のとき、ぜんぶで何円になりますか。

(式)

3 × 8 = 24
24こ

(式)

6 × 3 = 18
18円

(式)

5 × 2 = 10
10こ

(式)

8 × 7 = 56
56こ

(式)

9 × 6 = 54
54人

(式)

2 × 4 = 8
8mm

(式)

4 × 9 = 36
36こ

かけ算をつかって
年 組 名前
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■ かけ算の式をたてて こたえましょう。

① 　車のおもちゃを走らせるのに、でんちを 4こ つかいます。

6だい の車のおもちゃを走らせるには、でんちは何こいりますか。

② 　みかんが 5こ 入ったはこが 9こ あります。

みかんはぜんぶで何こありますか。

③ 　あめを 3こ ずつ 2人に くばります。

あめはぜんぶで何こいりますか。

④ 　ドッジボールのチームを8チームつくりました。

1チームが 9 人のとき、みんなで何人いますか。

⑤ 　長いす が3つ あります。

1つ の 長いす に 6人 ずつすわるとき、 みんなで何人すわれますか。

⑥ 　1人分のパンケーキをつくるのに、たまごを 2こ つかいます。

7人分 のパンケーキをつくるには、たまごは何こいりますか。

⑦ 　1はこ に 8こ のチーズが入ったはこが 4こ あります。

チーズはぜんぶで何こありますか。

(式)

2 × 7 = 14
14こ

(式)

8 × 4 = 32
32こ

(式)

9 × 8 = 72
72人

(式)

6 × 3 = 18
18人

(式)

5 × 9 = 45
45こ

(式)

3 × 2 = 6
6こ

(式)

4 × 6 = 24
24こ

かけ算をつかって
年 組 名前

/ 7



 

■ 三角形 や 四角形 をすべてみつけましょう。 

   

   

   

   

 

三角形 ○う   ○え   ○し  四角形 ○あ   ○か   ○こ  
 

三角形 と 四角形 
年     組 名前 

/ ２ 

○あ  
○い  ○う  

○え  ○お  ○か  

○き  ○く  ○け  

○こ  
○さ  ○し  


